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Clubul România-UE  
salută numirea domnului Lazăr Comănescu  

în funcția de ministru de externe al României 
 
 
Clubul România-UE1, un grup independent de experți români activând în domeniul afacerilor 
europene la Bruxelles, salută numirea domnului Lazăr Comănescu în funcția de ministru de 
externe al României. 
 
 
În calitate de Ambasador și Reprezentant Permanent al României pe lângă Uniunea Europeană, 
domnul Lazăr Comănescu a sprijinit inițiativa înființării Clubului România-UE și desfășurarea 
activităților Clubului.  
 
Pentru acest sprijin, dar mai ales pentru rolul crucial pe care l-a avut, în calitate de Ambasador al 
României la NATO, iar pe urmă la Uniunea Europeană, la realizarea celor două obiective politice 
majore ale României în această perioadă – aderarea la NATO și la UE, săptămâna trecută, Clubul 
România-UE i-a conferit titlul de membru de onoare domnului Lazăr Comănescu, cu ocazia 
conferinței „România în Bruxelles-ul European - Perspective pentru 2013”.  
 
 
La conferință, domnul Lazăr Comănescu a susținut un discurs pe tema : „România în Uniunea 
Europeană - priorități în prezent și viitor”. Detalii se regăsesc pe site-ul Clubului. 
 
 
Membrii clubului sunt convinși de aportul deosebit pe care domnul Lazăr Comănescu, în calitate de 
ministru de externe, îl va avea la integrarea și afirmarea României în Uniunea Europeană și la 
capacitatea domniei sale de a asigura ducerea la îndeplinire a priorităților țării noastre pe plan 
internațional.  
 
 
 
 
 
 

Informații suplimentare se pot obține de la: 
Dana Popp, Vicepreședinte, Club „România-UE” Bruxelles 

Tel: + 32 474 31 22 11 
Email: office@euro-club.org  

www.euro-club.org  

                                                 
1 Clubul România-UE, înființat în anul 2003, este un grup independent de experți români care își desfășoară activitatea 
în domeniul afacerilor europene. De-a lungul celor cinci ani de existență, această entitate a organizat o serie de 
activități (conferințe, dezbateri, redactarea de studii și analize) cu scopul principal de a contribui la integrarea 
României în Uniunea Europeană. Clubul este independent financiar, fără caracter religios sau politic, independent de 
orice structură guvernamentală sau partid politic din România sau UE. Scopul său principal este de a contribui la 
promovarea ideilor europene în România și la afirmarea României la nivelul Uniunii Europene. Clubul nu desfășoară 
activități comerciale și nu urmărește realizarea unui profit material. 
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